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OPŠTE INFORMACIJE I METODOLOGIJA ISTRAŽIVANJA
Na polju rodne ravnopravnosti, Srbija se nalazi na 40 mestu od 144 
registrovane zemlje

Istraživanje je obuhvatilo 30 fakulteta Univerziteta u Beogradu

Ukupno je ispitano 1403 studenata i studentkinja

Istraživanje je sprovedeno u periodu od 15. novembra do 28. 
decembra 2018. godine

Obrada podataka je rađena u periodu od 3. do 10. januara 2019. 
godine

U procesu realizacije istraživanja učestvovalo je 29 članova Centra za 
međunarodnu javnu politiku
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PRVA ASOCIJACIJA NA TERMIN RODNA RAVNOPRAVNOST?

Jednako učešće muškaraca i žena u donošenju svakodnevnih odluka

Jednakost polova pri zapošljavanju
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ZASTUPLJENOST RODNE RAVNOPRAVNOSTI U SRBIJI?
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ZASTUPLJENI U SRBIJI?

Jednaka zastupljenost i učešće muškaraca i žena u društvenom i političkom životu

Jednake šanse za zapošljavanje
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RAVNOPRAVNOSTI?
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POVERENIK ZA ZAŠTITU
RAVNOPRAVNOSTI VEĆ POSTOJI
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KOJI VID RODNE (NE)RAVNOPRAVNOSTI JE NAJVIŠE ZASTUPLJEN 
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KOMPARATIVNA ANALIZA FAKULTETA I PITANJA DA LI SU EVROPSKE INTEGRACIJE 
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DA LI STUDENTKINJE IMAJU PROBLEM SA IZNOŠENJEM MIŠLJENJA NA 
AKADEMSKO – OBRAZOVNIM USTANOVAMA USLED:

Percepcije da njihovo mišljenje neće biti jednako uvaženo

Straha od omalovažavanja od strane nastavnog osoblja

Straha od javnog nastupa
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DISKRIMINACIJA MUŠKARACA U SRPSKOM DRUŠTVU?
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Nimalo Veoma malo Delimično U velikoj meri U potpunosti
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OSUĐIVANJE MUŠKARACA NA OSNOVU ZANIMANJA PO 
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HVALA NA PAŽNJI!

PRATITE RAD NAŠE ORGANIZACIJE:


